

Двадцать третий «юбилейный» выпуск «ВК»

Год 2013-й: аварии, теракты, выборы мэров

В работу втянулась с первых дней



Ксения КОНДАКОВА,
корреспондент «ВК»
с 2013 года:

- В 2013 году я вернулась из Санкт-Петербурга (там жила какое-то время), слегка устав от большого шумного города, но понимая, что на спокойной работе в офисе долго не выдержу, не тот характер. Увидев в газете «Юг Севера» объявление о вакансии журналиста, решила попытаться счастья: работа казалась интересной, не сидячей, а писать я люблю с детства (еще тогда начала публиковать в местных газетах первые заметки, посылать на конкурсы рассказы). Резюме отправляла по электронной почте. На следующий день мне позвонили и пригласили на собеседование.

В работу втянулась с первых дней. Меня взяли на испытательный срок, сразу дали первое задание и показали мое рабочее место. Остаток дня я ломала голову над тем, как приступить к статье про новый театральный сезон. Тема казалась мне очень сложной! А утром следующего дня я уже брала интервью у главного режиссера театра Натальи Шибаловой. Так разволновалась, что забыла у нее на столе мобильный телефон. Потом его принес в редакцию директор театра. Было стыдно перед будущими коллегами. Но сильно расстроиться не успела: надо было ехать в Курцево писать про урожай картофеля.

И вот после третьей статьи мне предложили войти в штат. Я радовалась как ребенок, совершенно не думая о том, что это только маленький шагок на пути к овладению журналистским искусством. Шагаю до сих пор. Иногда идешь в пятницу домой: «руки-ноги ватные, голова квадратная»... Но по воскресеньям мне хочется вернуться на работу, а это то, о чем многие люди только мечтают.

В прошлом году мой цикл статей, посвященных 70-летию Победы, был отмечен на городском конкурсе журналистов. И за это мне нужно сказать спасибо моим коллегам - верстальщикам, дизайнерам, журналистам. До сих пор «подглядываю» за ними и учусь: уверенности в себе, уменью достойно представлять свою профессию, творческому размаху и многому другому. Хочу поздравить всех с юбилеем и пожелать нашей газете только попутного ветра!

Основные события

Во всех регионах России начали выдавать универсальные электронные карты (УЭК) в рамках реализации закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Известному французскому актеру Жерару Депардье предоставлено российское гражданство.

На территории Челябинской области упали части метеорита общей массой 4-6 тонн. Метеоритный дождь наблюдали жители Тюменской, Свердловской, Челябинской, Курганской областей и Башкирии. Ударная волна выбила стекла в 4,7 тысячи домов. За помощью к медикам обратились около 1,6 тысячи человек.

Американские газеты «Washington Post» и «The Guardian» опубликовали первые из 200 тысяч секретных документов, которые передал им бывший сотрудник ЦРУ Эдвард Сноуден.

Вступил в действие «антипиратский» закон «О защите интеллектуальных прав в информационно-телекоммуникационных сетях».

Вступил в силу запрет чиновникам и парламентариям иметь счета, вклады и финансовые активы в иностранных банках за пределами России.

В Москве прошли первые за последние 10 лет выборы мэра. Победу в первом туре, набрав 51 процент голосов, одержал С. Собянин.

21 октября в Волгограде в рейсовом автобусе террористка-смертница привела в действие взрывное устройство. Погибли 7 человек, пострадали более 40.

29 декабря в Волгограде прогремел мощный взрыв на первом этаже у входа в железнодорожный вокзал, были выбиты стекла на всех трех этажах, из пустых окон повалил черный дым. Погибли 18 человек, 45 пострадали.

30 декабря террорист-смертник привел в действие взрывное устройство в троллейбусе. Погибли 16 человек, 25 получили ранения.

В Грузии в президентских выборах

25 лет, которые

«Вечерний Котлас» № 5 / 2 9 января 2016 года

с большим отрывом победил кандидат от коалиции «Грузинская мечта» Г. Маргвелашвили.

При посадке в аэропорту Казани упал на взлетную полосу и взорвался «Boeing 737», прилетевший из московского аэропорта Домодедово. Погибли все 44 пассажира и 6 членов экипажа, в том числе глава местного УФСБ и сын президента Татарстана.

В Риге в торговом центре «Максима» обрушилась крыша. Погибли 54 человека, 29 были госпитализированы.

Китай запустил на Луну космический зонд «Чанъэ-3» с луноходом, который достиг ее поверхности 14 декабря.

Центробанк утвердил символ рубля - кириллическая буква Р, которую в нижней части пересекает горизонтальная черта.

Госдума приняла постановление об амнистии в честь 20-летия Конституции России. Были амнистированы 25 тысяч человек.

В. Путин подписал указ о помиловании экс-главы ЮКОСа М. Ходорковского.

Приняты законы «О страховых пенсиях» и «О накопительной пенсии», которые составили основу новой пенсионной реформы.

А в это время в Котласе...

Человеком 2012 года котлашане назвали А. Палкина.

В Котласском районе сгорела ферма, погиб человек и более сотни животных: лошади, коровы, свиньи.

В Котласе побывал международный кинопоезд, в котором ездили по России молодые кинематографисты-документалисты из 16 стран.

В январе с ознакомительным визитом побывал епископ Котласский и Вельский Василий.

На станции Сольвычегодск в поселке железнодорожников побывал поезд-лекторий с выставками о последних достижениях РЖД.

Котласская полиция закрыла два игровых клуба на улице Маяковского.

В Котласе состоялся пятый областной хореографический фестиваль «Хрустальная туфелька», в котором приняли участие 710 человек из 17 муниципальных образований.

3 марта у стен городской администрации состоялся митинг в поддержку казака станции Преградной Карачаево-Черкесской Республики, осужденного на 9 лет за убийство, которое тот совершил, защищая свой дом.

изменили Котлас

«Вечерний Котлас» № 5 / 2 9 января 2016 года

Никита Левадный стал первым в Котласе чемпионом России по универсальному бою, а первым чемпионом Европы по этому виду спорта стал Добрыня Пынзарь.

В 16-м турнире по армейскому рукопашному бою на приз газеты «Вечерний Котлас» приняли участие более 200 спортсменов, 17 команд из Архангельской, Вологодской и Костромской областей, Республики Коми, городов Краснознаменска, Серпухова, Санкт-Петербурга и Великого Новгорода.

Фотография котласского фотохудожника Юрия Жукова побывала на выставке «Лучшие фотографии России» в Москве.

1 апреля в Котласе был объявлен карантин по гриппу.

Мисс Котласа стала Марина Поротова, девятиклассница лица № 3.

В Вычегодском прошел всероссийский турнир по боксу класса «Б», посвященный Герою Советского Союза адмиралу флота Н. Г. Кузнецову.

В Свято-Стефановском храме появился новый настоятель - отец Василий.

В ТЦ «Адмирал» впервые прошла акция «Ночь скидок», привлекая внимание тысяч котлашан.

Свой 90-летний юбилей отметил санаторий «Сольвычегодск».

8 тысяч подгузников для воспитанников дома ребенка собрали читатели «Вечерки» в ходе акции «Сухая попа».

Врач-травматолог Иван Бычков стал заслуженным врачом РФ.

В рамках проведения Летней академии музыки в Котлас приехали Сергей Главатских, Александр Тростянский, Степан Мильтонян, Владимир Ануфриев.

По итогам акции «Хочу в школу» читатели «Вечерки» собрали портфели со всеми необходимыми принадлежностями 52 первокурсникам из малообеспеченных семей.

8 сентября котлашане выбрали главу города. За А. В. Бральнича проголосовали 12034 человека.

Выбраны депутаты областного Собрания (А. В. Палкин, В. П. Бреховских, М. А. Палкин) и городского представительного органа. Председателем городского Собрания депутаты избрали А. Ю. Степанова.

Подписи, собранные под открытым письмом десяти депутатов городского Собрания против намерения отменить льготы ветеранам труда Архангельской области, помешали принять непродуманное решение.

Спортивный клуб «Атлант», созданный его бессменным руководителем А. А. Шошкиным, отметил 20-летие. А школа № 4 отметила 60-летний юбилей.

В «Вечёрку» меня звали давно

Лариса БАТЯЕВА,
корреспондент «ВК»
с 2013 года:

- Иногда в жизни наступает черная полоса: разочарования, по-



тери, финансовые проблемы... И ты понимаешь: чтобы жить дальше, преодолеть-переболеть и снова радоваться каждому дню, надо кардинально все поменять. 2013-й стал для меня годом-испытанием, и под его занавес судьба свела меня с «Вечеркой».

К тому времени я уже реализовала свои профессиональные амбиции, набралась журналистского опыта в красноборской районке «Знамя» и котласской «Двинской правде» и на самом деле готова была даже уйти из профессии.

Признаюсь, писать заявление об увольнении из «Двинской правды» было тяжело, но нужно было спасти себя. К тому же мне предложили очень интересную должность в государственном учреждении. Когда пришла туда устраиваться на работу, оказалось, что руководитель почему-то не желает со мной встречаться и вообще «еще не принял

Наш отдел готов работать в нестандартных ситуациях

Татьяна ВАНЮШИНА,
начальник отдела распространения издательского дома «Юг Севера»:

- В 2013 году

моя хорошая знакомая сказала, что в редакцию газеты «Вечерний Котлас» требуется начальник отдела распространения. Эта должность мне подошла. Отослав резюме, я получила положительный ответ от коммерческого директора Дмитрия Завадского.

Должность начальника никогда не пугала своей ответственностью. Наоборот, она предоставляла возможность раскрыться и помогать людям. Моя работа заключается в том, чтобы творение многочисленной команды «ВК» было своевременно доставлено до читателей. Новая должность позволила мне укрепить связи и завести новые знакомства с интересными людьми. Конечно, случалось множество нестан-

решения об утверждении кандидатуры». Хотя на горизонте и маячила перспектива оказаться в числе безработных, отступить, когда принято решение, не в моем характере.

На самом деле Николай Николаевич Завадский не раз приглашал меня в свое издание. Но заставить ноги шагать в редакцию газеты, с которой буквально вчера «делили читателей» и конкурировали на рынке информационных услуг, было еще труднее, чем уходить из «ДП». Помню, как минут 15 ходила вдоль здания «Вечерки» и не решалась зайти внутрь. Позвонила мужу, коллеге, в тот момент они меня здорово поддержали: «Иди! Ты никому ничего не должна!»

Меня сразу взяли в штат, я тут же окунулась в работу. Так что именно «Вечерка» меня, потерявшую почву под ногами, поддержала и не позволила изменить делу своей жизни, своим читателям. Здесь я открыла новые грани профессии и почувствовала вкус работы независимого журналиста.

Теперь я снова хожу на работу с распахнутым для читателей сердцем, и, что важно, отстаивая их позицию на страницах газеты, чувствую себя защищенной!

дартных ситуаций, но наш дружный отдел распространения быстро находил нужное решение.

Газета всегда пользовалась популярностью. И до сих пор, если она своевременно не предоставляется горожанам, то к нам поступает очень много звонков от желающих приобрести газету. Причем речь идет не только о «Вечернем Котласе», но и о «Юге Севера».

До работы в издательском доме я трудилась на почте и всегда читала «Вечерку», застала ее еще тонкой и черно-белой. И когда пришла сюда работать и в первый раз увидела Николая Николаевича, то подумала: «Вот он - человек, статьи которого я читала!»

В преддверии 25-летия газеты я желаю многочисленному коллективу «ВК» дальнейшего процветания, во всем быть первым, достигать успехов в нелегком, но таком нужном обществу труде! А самой газете - всегда быть востребованной читателями. И пусть «ВК», как и прежде, руководствуется главным принципом журналистики - правдой!